

“陶”出精彩 与“泥”同行



泥工活动不仅受到幼儿的喜欢,而且还能提高幼儿的动手能力。镇江新区平昌宜安苑幼儿园为丰富幼儿园活动内容,提高教师陶泥制作能力,2月特开展陶艺社团活动,邀请本园的匡梦莹老师给大家进行了陶泥培训。

匡老师从认识陶泥,陶泥的制作技巧,为大家集中讲解了陶泥制作的基本知识,并且详细地介绍了各种工具的使用方法及注意事项,同时一边讲解动作要领,一边操作示范。在浓厚的艺术氛围感染和熏陶下,老师们学以致用,充分发挥自己的想象力,都积极

地投入到创作中,通过团、捏、揉、搓、拍、拉等技法,塑造出一件件各具特色、形态各异的陶泥作品,在亲身的体验操作中感受陶艺的美、传统工艺制作的快乐,收获满满。

本次陶艺培训活动不仅拓宽了教师们的视野、体验到了泥塑创作的乐趣,充分感受到陶泥文化的魅力,并对幼儿园开展陶艺活动有了更深入的理解。相信通过这次精彩的学习体验,我们将从陶艺出发,带领孩子们玩中学,学中玩,在游戏过程中体验到更多的中华文化。(王阳春)

深化教学研究 促进教师成长

近期,镇江市解放路幼儿园优山美地分园进行了教学研讨活动。

教师们潜心研究教材,精心设计教学过程,充分利用多种信息化手段进行教学,方法多样激发幼儿学习兴趣,呈现

了异彩纷呈的课堂。课后,园长带领听课老师一起进行了教学研讨。

通过这样的教研活动,促进了教师教学理念的更新和教学方式的改革,进一步提高课堂教学水平。(孙薇)

幼小庆元宵 衔接助成长

2月15日元宵节,前艾中心小学和前艾幼儿园精心策划“幼小衔接 共闹元宵”活动,幼儿园大班小朋友赶赴前艾小学和哥哥姐姐们一起庆祝元宵佳节。活动中大班孩子和哥哥姐姐一起搓汤圆、做灯笼、猜灯谜等,欢欢喜喜庆祝元宵节。孩子们通过揉、捏、按、压、搓、团,做出了不同大小、色彩各异的元宵。品尝自己做的元宵,感觉就是不一样,孩子们边吃边分享着自己的喜悦。

此次活动,以元宵佳节为



契机,大班幼儿走进小学,不仅亲身感受到蕴含在传统节日中深厚的文化内涵。同时,通过活动让孩子们初步了解小学,激发大班幼儿对小学生活的向往之情。

(吴晓霞)

美好“食”光,安全相伴

宜安苑幼儿园食堂安全检查

为加强对幼儿园食堂的检查和指导,进一步提高服务质量,为幼儿创设卫生、安全和放心的环境,为幼儿的健康饮食和安全做好保障!2月22日下午,上级检查小组对宜安苑幼儿园食堂食品卫生安全工作进行了全面的检查和现场指导!

检查组认真查阅了幼儿园食堂安全应急预案、采购索证索票、食品留样记录、餐具清洗消毒记录等资料,现场查看了

食品留样、食品仓库和消毒设备等。

在检查过程中,检查小组对食堂工作给予了一定的肯定,对领导们提出的建议和意见,幼儿园领导高度重视,表示将继续严格按照食品卫生标准加强对食堂的监管,争取使幼儿园食品卫生监管工作整体水平再上新台阶。

(王佳雯)

播种希望 收获快乐

日前,解放路幼儿园开展了让孩子们亲近大自然、发现大自然植物生长的奥妙、体验种植乐趣的活动。

解放路幼儿园将春天的种植活动纳入幼儿园一日生活的日常工作,在园内为每个班都开辟了种植区。经过各班师生的精心播种和浇水,种植区呈现欣欣向荣的长势。瞧,植物区里种的是幼儿常见的一些蔬菜,有青菜、黄豆、绿豆、土豆、红豆等等。

近日,孩子们在老师的带领和引导下,到种植区与大自然来个亲密的接触,观察蔬菜宝宝的生长情况,以及它们的颜色、形状等等。在小小的种植区里孩子们探头张望着、询问着、讨论着,尽情地享受着大自然的杰作。

孩子们从中体验劳动和收获的快乐,促进幼儿对自然知识的探究和观察兴趣。“播种希望、收获快乐”生态种植园是小孩尝试、探索、开发的基地,更是孩子们的开心小农场。(巫娟 陆晓波)

大声说方言 秀秀镇江话

每年的2月21日是联合国教科文组织设定的国际母语日。为了让本土语言文化在幼儿园得以传承、发展,弥补本土语言文化在幼儿教育中的缺失,镇江市中山路中心幼儿园谏壁分园开展了“大声说方言,秀秀镇江话”——“国际母语日”主题活动。

活动中,以“童心,童趣,唱响童谣”为主题,让幼儿了解镇江方言的由来;孩子们手拿摇铃、木鱼、沙锤、三角铁等道具,绘声绘色地表演童谣,整个活动孩子们兴趣很浓厚,提高了幼儿的语言能力,引导幼儿实际感受家乡文化的丰富与优秀,激发幼儿爱家乡的情感。

一地一方言,方言承载着一种感情。此次活动不仅增强了幼儿对母语的尊重和保护意识,陶冶了他们的性情,也将传统文化的种子根植于孩子们幼小的心田,让“本土语言文化”的种子在孩子们的身上生根发芽!

(祝馨 翟晶)

贺幼开展青年教师研课

为加快青年教师专业成长,提高教师教育教学能力和幼儿园整体教学水平。近日,贺家弄幼儿园开展了第一批青年教师研课活动。

活动中,教师们围绕语言领域怎样以多元化的教学方式,创设有趣的教学情境,引导幼儿在游戏中学习进行了讨论。执教老师分别从教学内容、活动教育价值、活动目标设定思考、活动过程、方法、设计理由进行交流。

老教师也根据自己的经验及观课情况对每一个活动做出评价,同时对年轻教师在教学过程中的疑惑给予回应指导。

本次研课活动既为青年教师搭建了一个学习、研讨交流的互动平台,也为教师提供了挖掘潜能、展示风采的机会,实现了教研促幼儿园教学的目标,同时也进一步推动了幼儿园教育教学专业化成长进程。(陈婧)

掌握急救技能 呵护幼儿成长

近日,京岷家园幼儿园特别邀请了镇江市第四人民医院的专业医师来园为教职工们进行健康科普义诊培训活动。提高应对和处置意外伤害事件的急救能力,确保师生安全。

培训分别从新冠防控、人工呼吸、气道异物梗阻等多个方面详细讲解急救知识,并带领幼儿园教师进行操作演练。专家的讲解贴近实际需求、通俗易懂,有效帮助教师学习、掌握急救知识和技能。在实操环节,老师们

更是积极参与,反复练习,力求将每个动作正确化和标准化,为在以后的工作中正确处理突发情况打下了良好的基础。

通过此次培训,老师们有效的掌握了急救知识,进一步提高了自身处理突发事件的能力,将意外伤害降低到最小程度,懂得在意外来临时该如何正确面对,为营造一个安全舒适的生活、学习环境确保师幼的生命健康起到了积极的作用。

(韦超 张瑾)

专业培训 助力成长

——路幼开展体智能户外运动教师培训活动

2月22日,镇江新区大路中心幼儿园特别邀请儒轩教育乐翔体智能的老师来园进行体智能户外运动的教师培训活动。

活动中,儒轩教育的潘老师和蒋老师给教师们展示了户外体育集体教学和幼儿趣味体操表演,让幼儿运用看、听、说、摸

等各种感官在玩中学、学中玩,快乐体验、轻松学习,大路中心幼儿园的教师们认真拍摄、记录,在观摩中掌握了户外体育活动的具体实施步骤以及各环节之间自然衔接的技巧和方法,在两位“哥哥”的热情带动下,教师们也忍不住舞动起来,现场气氛十分活跃。

通过本次培训活动,教师们收获满满,不仅学到了许多新的教育理念和观点,也为以后的户外体育活动组织奠定了坚实的基础,相信教师们一定会学以致用,将理论转化为实践经验,不断提高保教水平整体质量。

(韦云勤)



萌娃喜迎冬残奥,童心绘制雪容融



冬奥会刚刚落下帷幕,京河路幼儿园一群萌娃们用自己的方式迎接冬残奥会的到来,孩子们拿起画笔,用充满童心的笔触绘制出冬残奥会的吉祥物——雪容融,为即将开幕的北京冬残奥会加油助威。 周宜攀 王琴 摄影报道